

喜剧电影一向是国产片中极受欢迎的类型，这股热潮也将继续走热。记者获悉，又有一批喜剧题材的电影陆续上演，出演的演员越来越多样化。除了大牌明星，岳云鹏、王宁等活跃在荧屏或舞台上的“喜剧人”开始加入喜剧电影阵营，宋小宝也透露正在酝酿项目。对此，开心麻花成员王宁在接受记者采访时感慨道：“现在真的是喜剧特别好的时代。”

“现在是喜剧特别好的时代”

# 喜剧人 欢乐闯荡大银幕

荧屏“喜剧人”进军大银幕

文娱播报



岳云鹏：新片与柳岩演情侣

因为参加《欢乐喜剧人2》而人气飙升的相声演员岳云鹏近日加盟电影《从你的全世界路过》，将与邓超、张天爱、杨洋、柳岩等同台飙戏。影片根据张嘉佳的同名小说改编，由张一白执导。岳云鹏饰演一位很有义气的男大学生，与柳岩组成校园情侣，一个美艳，一个搞笑，画风迥异却留给人无限的想象空间。除此之外，岳云鹏、邓超、杨洋也将组成兄弟组合，令人期待。



包贝尔演《陆垚知马俐》：掌握戏拍了20多遍

由文章执导，包贝尔、宋佳、朱亚文、焦俊艳主演的爱情喜剧《陆垚知马俐》，将于7月15日暑期档全国公映。

此前曾主演《港囧》的包贝尔将在片中饰演男主角“陆垚”，他在上大学时重逢幼儿园同学马俐（宋佳饰），虽然彼此心存好感，但由于陆垚有严重的“表白障碍症”，只能眼巴巴看着马俐与别人谈恋爱。

据悉，为了出演该角，包贝尔可谓吃尽苦头，其中一场掌握戏中，被宋佳掌握的镜头拍了20多遍：“脸都被扇出茧。”

王宁和修睿：好的喜剧电影不能只靠语言包袱

开心麻花的王宁、修睿正在拍摄喜剧科幻电影《小强大战外星人》，片中两人饰演一对好友，为了心爱的女孩，与高智商外星人斗智斗勇拯救人类。王宁表示，影片吸引他们加入的是剧本，作为一个喜剧人，这部电影的喜剧类型非常新鲜。

多年的舞台经历让王宁、修睿的喜剧经验非常丰富，尤其是在《欢乐喜剧人2》拿下亚军之

后，让观众更为广泛地认识了他们。谈到时下无论是电影还是综艺，喜剧题材都广受老百姓欢迎，王宁感叹：“现在的确是喜剧特别好的时代。”

王宁表示，如今好的喜剧难做：“越来越需要整体结构的设计，而不是单靠语言包袱，而且需要与其他类型片融合。”两人还透露，在电影创作中也会给予导演喜剧方面的建议：“不过电影表演与舞台不完全一样，不能太把语言包袱放在电影中，电影更讲究的是结构搞笑。”

众多喜剧影片即将上演

王祖蓝演《王牌逗王牌》：与欧阳娜娜组成“最萌身高差”

由王晶执导，刘德华、黄晓明、王祖蓝、欧阳娜娜等主演的电影《王牌逗王牌》定档10月1日。在片方日前公布的剧照中，王祖蓝和欧阳娜娜盛装出行，欧阳娜娜穿上高跟鞋比王祖蓝高出半个头，“最萌身高差”带来极具反差萌的喜剧效果。

王祖蓝透露，与欧阳娜娜戏里戏外都亲如兄妹：“我是洛家大管家的儿子，跟晓明饰演的洛家豪是发小，所以欧阳娜娜演的洛家欣是我一手带大的，名义上是主仆，其实是好兄妹！”欧阳娜娜则这样评价王祖蓝：“我在电影里负责闯祸，他就负责帮我闯祸，而且永远打不还手，骂不还口，有这样一个哥哥真的超赞！”

王宝强华丽晋升导演：新作正在印度热拍

当了14年演员后，王宝强终于晋升为电影导演。今年3月，他在北京宣布将执导电影《大闹天竺》，更获得冯小刚、陈凯歌、曹保平、徐峥等多位圈中大牌现身捧场。目前，这部电影正在印度热拍。

谈到为何转型当导演，王宝强直言一直想拍一部喜剧动作电影，为了拍摄这样的题材，自己看了很多同类影片，也利用演员的身份向各位导演学习执导技巧。他介绍称，《大闹天竺》是一部现代题材影片，会是一个现代版的《西游记》，讲述王宝强与其他三个小伙伴历经磨难奔赴天竺的故事，影片定档12月24日。

晚综

郭德纲《花样男神》拼颜值



东方卫视6月中旬将推出《花样男神》，七位男神组团前往东欧开展冒险之旅。5月25日举行的节目发布会揭晓了嘉宾名单：郭德纲、信、贾乃亮、欧弟、陆毅、金圣柱、杨烁。

这档节目是郭德纲首次参与户外真人秀节目。当天在现场，他成为搞笑主角。对于参加一档男神齐聚的节目，郭德纲表示毫无压力：“我要不来节目就没有颜值了。”记者问：“那贾乃亮呢？”郭德纲回答：“都说了是假的。”发言之后，他还卖萌地表示：“从年龄上来说，我比他们都小，有几位叔叔带着我。”对此，杨烁表示最期待和郭德纲成为室友，“未来的旅程将会特别欢乐”。

据中新网

六六 畅谈新剧选角



女性励志情感剧《女不强大天不容》将于5月31日起在安徽卫视开播，5月25日，编剧六六和主演海清、杜淳等亮相北京为该剧做宣传。

剧中海清与杜淳是一对情侣，六六坦言她本来不太愿意杜淳来演：“总觉得他是偶像派，没什么演技。这次合作才发现，他明明可以靠脸吃饭，却偏要靠才华。”

海清则透露，这次和杜淳合作有点“尴尬”：“杜淳是我师弟，我们虽然彼此知道，但一直不熟。剧组就趁着我们不熟，一个星期之内把所有的亲热戏都拍拍了。”

据中新网

评头论足

## 他们为什么都去演喜剧

□黄岸

近年来喜剧电影票房不断走高，吸引了越来越多的演员放下偶像包袱加入搞笑行列。论及原因，不少演员都会说，是希望给观众带来欢笑，引发正能量。事实上，吸引人的原因不止于此。一方面，多数喜剧电影拥有不俗的票房前景，演员加入看中的是其背后的市场竞争力；另一方面，借助这股东风，多数喜剧演员也能为自己扩大粉丝群。

当然，市场的需求是相互的，片方找来当红演员出演喜剧，同样是看中其背后的高人气，为自己的电影获得更多关注度。而在看多了知名演员之后，一些新鲜面孔的加入，同样能刺激更多的观众走进影院。

当然，喜剧市场虽热，想要做出好作品，却绝非易事。不少喜剧演员都曾表示，逗人笑是所有表演形式中最困难的，上台时把你逗得嘻嘻哈哈，背后却蕴含多少心酸。创作喜剧也常会遇到瓶颈，创作者所要花费的心力超乎想象。喜剧演员王宁就曾说过，喜剧的段子不可循环，好不容易想出来一个包袱，却只能用一次，不像创作一首歌，可以唱一辈子。

尽管现在市场很热，但出现的喜剧质量还是参差不齐，导致了当下喜剧市场的混乱局面。因此，作为一个喜剧人，最重要的是不要消费观众的信任，多做一些良心好戏，才能在市场上获得长久立足。

王宝强在喜剧影片《大闹天竺》中不仅担纲主演，还要下一回导演瘾呢！

